


ACABAMENTOS
FINISHES
FINITIONS
OBERFLÄCHEN
ACABADOS

CORES
COLORS
COULEURS
FARBEN
COLORES

FORMATOS
FORMATS
FORMATS
NENNMAS
FORMATOS



CRIATIVIDADE AO VIVO E A CORES
CREATIVITY, LIVE AND IN COLOR

CRÉATIVITÉ EN DIRECT ET EN COULEURS
KREATIVITÄT LIVE UND IN FARBE

CREATIVIDAD EN VIVO Y EN COLOR

Nous présentons la collection Cromática – l’une des plus complètes en grès porcelainé - 
renouvelée et actuelle, anticipant les tendances de l’architecture et du design d’intérieur.  Une 
palette de 40 couleurs, complète et réorganisée : au niveau du groupe de couleurs base, 
intemporelles, avec un polychromie moins accentuée ; au niveau du groupe des couleurs 
pures et saturées, pour le détail et l’accentuation des atmosphères ; au niveau du degré de 
luminosité et d’intensité. Une diversité qui permet de souligner ou de dissimuler les formes 
et les espaces, de délimiter des secteurs, de créer des plans chromatiques - harmonieux ou 
contrastants - définis par le style, l’esthétique et la fonctionnalité des projets. 

La collection Cromática est une icône de Revigrés, qui a été distinguée par le développement, 
en exclusivité, de plusieurs nouvelles couleurs, sur des pièces qui ont été appliquées dans la 
« plus grande oeuvre de Gaudí » - la basilique La Sagrada Família.

Apresentamos a Coleção Cromática - uma das mais completas em grés porcelânico - 
renovada e atual, antecipando tendências na arquitetura e no design de interiores. Uma 
paleta de 40 cores, abrangente e reorganizada: no grupo de cores base, intemporais, com 
policromia menos acentuada; no grupo de cores puras e saturadas, para detalhe e acentuação 
dos ambientes; na gradação da luminosidade e intensidade. Uma diversidade que permite 
enfatizar ou dissimular formas e espaços, delimitar áreas, criar planos cromáticos - 
harmoniosos ou contrastantes - que desenham o estilo, a estética e a funcionalidade dos 
projetos. 

A Coleção Cromática é um ícone da Revigrés, distinguida com o desenvolvimento, em 
exclusivo, de várias cores novas, em peças que foram aplicadas na “obra maior de Gaudí” – 
Basílica La Sagrada Família.

Presentamos la Colección Cromática, una de las más completas en gres porcelánico. 
Una colección renovada y actual, anticipando tendencias en la arquitectura y el diseño 
de interiores. Una paleta de 40 colores, completa y reorganizada: en el grupo de colores 
base, para una intemporalidad y una policromía menos acentuada; en el grupo de colores 
puros y saturados, para un mayor detalle y acentuación de los ambientes; en la gradación 
de luminosidad e intensidad. Una diversidad que permite enfatizar o disimular formas y 
espacios, delimitar áreas, crear planos cromáticos, armonizados o con contraste, aportando 
estilo, estética y funcionalidad a los proyectos. 

La Colección Cromática es un icono dentro de Revigrés, distinguida por el desarrollo en 
exclusiva de diversos colores nuevos en piezas utilizadas en obra mayor de Gaudí - La 
Basílica de La Sagrada Familia.

We present the Chromatic Collection – one of the most complete full-body porcelain tiles 
collections – in line with the latest trends in architecture and interior design. A broad and 
restructured palette of 40 colors organised in terms of: a set of timeless base colors, with less 
marked polychrome; a set of pure and saturated colors that add detail and emphasize their 
environments; value and intensity gradation. This diversity makes it possible to accentuate 
or disguise shapes or forms, outline areas, create chromatic planes – whether harmonious or 
contrasting – which outline the style, aesthetics and functionality of the project design.

The Chromatic Collection is an iconic Revigrés collection, distinguished with the exclusive 
development of several new colors on pieces applied in “Gaudí’s greatest work”- the Sagrada 
Família Basilica.

Wir präsentieren die Kollektion Cromática – eine der komplettesten Kollektionen aus 
Feinsteinzeug  - erneuert und aktuell. Sie kommt Tendenzen in der Architektur und dem 
Innendesign zuvor. Eine Palette mit 40 Farben, umfangreich und neu organisiert: in der 
Gruppe der Grundfarben, zeitlos, mit einem weniger ausgeprägten Mehrfarbendruck; in der 
Gruppe der reinen und satten Farben, für das Detail und die Betonung des Ambientes; in der 
Abstufung der Helligkeit und Intensität. Eine Vielseitigkeit, die es ermöglicht, Formen und 
Räume hervorzuheben oder in den Hintergrund zu bringen, Bereiche abzugrenzen, farbliche 
Ebenen zu schaffen - harmonisch oder mit Kontrasten - die den Stil, die Ästhetik und die 
Funktionalität der Projekte ausmachen und hervorheben. 

Die Kollektion Cromática ist ein Symbol der Revigrés, die sich durch die exklusive 
Entwicklung verschiedener neuer Farben bei Teilen hervorhebt, die im “größten Werk von 
Gaudí” eingesetzt wurden - in der Kathedrale Die Sagrada Família.

CHROMATIC
COLLECTION
AT GAUDI’S MASTERPIECE
Basilica La Sagrada Familia
Barcelona, Spain



BEGE DUNA CITRUS OCRE

OLIVA PALMPISTACHIO CLOROFILA

ANIS JADE TEAL TURQUESA

OPALA COBALTO INDIGO LAZÚLI

CORAL BRICK TERRACOTTA MALVA
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ICE SUPERBRANCO BRANCO BONE

PLATINA ARG PRATA CARBON

ALLOY TITANIUM ANTRACITE

CAFÉ CACAU PRETO JET

QUARTZ LUNA LAVA ASTRAL

IRON

GRAFITE

90x90 cm

45x90 cm

45x45 cm

60x60 cm

30x60 cm

30x120 cm

15x120 cm

60x120 cm

10x120 cm

30x30 cm



CROMÁTICA
ALLOY

CROMÁTICA
ICE

CROMÁTICA
TITANIUM

CROMÁTICA
ANTRACITE

CROMÁTICA
GRAFITE

CROMÁTICA
PRETO

CROMÁTICA
BRICK
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30x30 60x60
Linea 2 - 30x30

60x60
30x60
30x30

60x60
Linea 8 - 30x30

30x30 30x3030x30
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CROMÁTICA
ANTRACITE

CROMÁTICA
LAZÚLI

60x60
30x60
30x30

60x60
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60x60 60x60 60x60 60x60 60x60 60x6060x6015x60 60x60

CROMÁTICA
IRON

CROMÁTICA
ICE

CROMÁTICA
ARG PRATA

CROMÁTICA
ANIS

CROMÁTICA
JADE

CROMÁTICA
TEAL

CROMÁTICA
INDIGO

CROMÁTICA
CARBON

CROMÁTICA
PLATINA
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15x60
10x60

60x60
15x60
10x60

15x60
10x60

15x60
10x60

10x60

CROMÁTICA
LUNA

CROMÁTICA
QUARTZ

CROMÁTICA
LAVA

CROMÁTICA
BONE

CROMÁTICA
OPALA
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CROMÁTICA
CAFÉ

CROMÁTICA
DUNA

CROMÁTICA
CLOROFILA

CROMÁTICA
BEGE

CROMÁTICA
CACAU

60x60
30x60

30x60
30x30

30x60 30x60 30x60
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CROMÁTICA
CITRUS

CROMÁTICA
PALM

CROMÁTICA
ICE

CROMÁTICA
OLIVA

CROMÁTICA
PISTACHIO

30x30 60x60
30x30

30x60 Cross 32 - 30x30 30x30
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CROMÁTICA
INDIGO

CROMÁTICA
TURQUESA

CROMÁTICA
ANIS

Square 64 - 30x30
60x60

Square 64 - 30x30 Linea 8 - 30x60



60x60 60x60 60x60 60x60 60x60 60x60 60x60
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CROMÁTICA
TERRACOTTA

CROMÁTICA
ASTRAL

CROMÁTICA
TEAL

CROMÁTICA
BRICK

CROMÁTICA
CLOROFILA

CROMÁTICA
BEGE

CROMÁTICA
CORAL
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CROMÁTICA
SUPERBRANCO

CROMÁTICA
CITRUS

CROMÁTICA
TERRACOTTA

CROMÁTICA
INDIGO

CROMÁTICA
TEAL

CROMÁTICA
PALM

CROMÁTICA
DUNA

CROMÁTICA
BRICK

CROMÁTICA
COBALTO

CROMÁTICA
JADE

CROMÁTICA
OLIVA

CROMÁTICA
OCRE

CROMÁTICA
MALVA

CROMÁTICA
LAZÚLI

CROMÁTICA
TURQUESA

CROMÁTICA
CLOROFILA

CROMÁTICA
BEGE

CROMÁTICA
CORAL

CROMÁTICA
OPALA

CROMÁTICA
ANIS

CROMÁTICA
PISTACHIO

CROMÁTICA
JET

CROMÁTICA
TITANIUM
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CROMÁTICA
CITRUS

CROMÁTICA
TERRACOTTA

CROMÁTICA
TEAL

CROMÁTICA
PALM

CROMÁTICA
DUNA

CROMÁTICA
BRICK

CROMÁTICA
JADE

CROMÁTICA
OLIVA

CROMÁTICA
OCRE

CROMÁTICA
CLOROFILA

CROMÁTICA
BEGE

CROMÁTICA
CORAL

CROMÁTICA
INDIGO

CROMÁTICA
ICE

CROMÁTICA
COBALTO

CROMÁTICA
MALVA

CROMÁTICA
LAZÚLI

CROMÁTICA
TURQUESA

CROMÁTICA
OPALA

CROMÁTICA
ANIS

CROMÁTICA
PISTACHIO



Lojas Fnac – Portugal
Fnac Stores - Portugal

Casino de Valencia – Espanha
Valencia Casino - Spain

CROMÁTICA
PRETO

CROMÁTICA
SUPERBRANCO

CROMÁTICA
PRETO

CROMÁTICA
SUPERBRANCO
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SOMOS UM PARCEIRO PARA O SEU PROJETO
WE ARE A PARTNER FOR YOUR PROJECT

NOUS SOMMES UN PARTENAIRE POUR VOTRE PROJET
WIR SIND PARTNER FÜR IHR PROJEKT 

SOMOS UN SOCIO PARA SU PROYECTO

Computer Store – Québec, Canada

Showroom – Kiev, Ucrânia
Showroom – Kiev, Ukraine

CROMÁTICA
JET

CROMÁTICA
ICE

CROMÁTICA
JET

CROMÁTICA
ICE
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PROJETOS · PROJECTS · PROJETS · PROJEKTE · PROYECTOS

Harrod’s – Londres, Inglaterra
Harrod’s – London, England

CROMÁTICA
SUPERBRANCO

Cinemas Warner Lusomundo
Warner Lusomundo Cinemas

CROMÁTICA
PRETO

CROMÁTICA
ASTRAL

CROMÁTICA
PRETO

CROMÁTICA
BRANCO

Restaurante Steirereck - Viena, Áustria
Steirereck Restaurant - Vienna, Austria
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Aeroporto Vnukovo – Moscovo, Rússia
Vnukovo Airport – Moscow, Russia

CROMÁTICA
PRETO

CROMÁTICA
PLATINA

CROMÁTICA
SUPERBRANCO

CROMÁTICA
GRAFITE
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Fábrica "Pastéis de Belém” - Lisboa, Portugal
“Pastéis de Belém” Factory – Lisbon, Portugal

Lojas TMN – Portugal
TMN Stores – Portugal

CROMÁTICA
COBALTO

CROMÁTICA
BRANCO

Centro Comercial Alegro Alfragide – Portugal
Alegro Alfragide Shopping Center - Portugal

CROMÁTICA
COBALTO

CROMÁTICA
CLOROFILA

CROMÁTICA
SUPERBRANCO

TARGET CROMÁTICA
TURQUESA
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CROMÁTICA
BRANCO

CROMÁTICA
CACAU

CROMÁTICA
JADE

CROMÁTICA
COBALTO

CROMÁTICA
TERRACOTTA

CROMÁTICA
OCRE

Mosteiro Clonard – Belfast, Irlanda
Clonard Monastery – Belfast, Ireland

Hotel  Fábrica do Chocolate  -  Viana do Castelo, Portugal
Chocolate Hotel – Viana do Castelo, Portugal

CHOCOLATECROMÁTICA
CACAU

PROJETOS · PROJECTS · PROJETS · PROJEKTE · PROYECTOS



Empreendimentos Habitacionais
Private Housing Projects
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Empreendimentos Habitacionais
Private Housing Projects

CROMÁTICA
ASTRAL

CROMÁTICA
LUNA

TRIFLEX

LÁCTEA ESPELHO/
MIRROR

CROMÁTICA
PRETO

CROMÁTICA
GRAFITE

CROMÁTICA
BRICK
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Edifício de Escritórios Panoramic Expo – Lisboa, Portugal
Panoramic Expo Office Building – Lisbon, Portugal

Sede da Divilux – Portugal
Divilux Premises - Portugal

CROMÁTICA
 SUPERBRANCO

PROJETOS · PROJECTS · PROJETS · PROJEKTE · PROYECTOS



COLEÇÃO CROMÁTICA
CHROMATIC COLLECTION 
COLLECTION CROMÁTICA
KOLLEKTION CROMÁTICA 
COLECCIÓN CROMÁTICA 

REVIGRÉS COLOR PLAN

ÍNDICE REMISSIVO
REMISSIVE INDEX
INDEX ALPHABETIQUE 
ALPHABETISCHES INHALTSVERZEICHNIS
ÍNDICE DE MATERIAS

CROSS  · LINEA · SQUARE

NOTAS
NOTES
NOTES
ANMERKUNGEN
NOTAS

BARRAS E CANTOS
BARS AND CORNERS
FRISE ET ANGLE
LEISTEN UND ECKE
BARRAS Y CANTO

PEÇAS COMPLEMENTARES
FITTINGS
PIECES SPÉCIALES
ERGANZUNGSSTUCKE
PIEZAS SUPLEMENTARIAS

EMBALAGENS E PESOS
PACKING LIST
EMBALLAGES ET POIDS
VERPACKUNG UND GEWICHTE
EMBALAJES Y PESOS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHEDATEN
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
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40

42

44

44

44

45

46

47

ÍNDICE GERAL
GENERAL INDEX
INDEX GÉNÉRAL
ALLGEMEINE INHALT
ÍNDICE GENERAL



CROMÁTICA BRICK
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA TERRACOTTA
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA MALVA
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA INDIGO
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA TEAL
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA PALM
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA BEGE
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA DUNA
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA OCRE
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA CLOROFILA
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA OLIVA
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA TURQUESA
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA ANIS
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA JADE
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA OPALA
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA COBALTO
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA CORAL
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA LAZÚLI
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA PISTACHIO
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA CITRUS
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

45x45 [ 44,4x44,4x0,81 cm] 30x30 [ 29,6x29,6x0,85 cm]
   30x30 NAT [ ...x0,77cm]

90x90 [ 89,0x89,0x1,07 cm] 60x60 [ 59,2x59,2x0,85 cm]

CHROMATIC · CROMÁTICA
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NAT / RECT POL SAT

CROMÁTICA 4   4   3   2 3   3   3   2
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CROMÁTICA BONE
30x30 NAT 
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
45x45 NAT  
45x45 RECT [ 44,4x44,4 cm] 
45x45 SAT [ 44,4x44,4 cm] 
45x45 POL [ 44,4x44,4 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA BRANCO
30x30 NAT 
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
45x45 NAT  
45x45 RECT [ 44,4x44,4 cm] 
45x45 SAT [ 44,4x44,4 cm] 
45x45 POL [ 44,4x44,4 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA IRON
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm] 
90x90 SAT [ 89,0x89,0 cm] 
90x90 POL [ 89,0x89,0 cm] 

CROMÁTICA ICE
30x30 NAT 
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 
87x87 RECT [ 87,0x87,0 cm] 
87x87 POL  [ 87,0x87,0 cm] 

CROMÁTICA PLATINA
30x30 NAT 
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
45x45 NAT  
45x45 RECT [ 44,4x44,4 cm] 
45x45 SAT [ 44,4x44,4 cm] 
45x45 POL [ 44,4x44,4 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA ARG PRATA
30x30 NAT 
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
45x45 NAT  
45x45 RECT [ 44,4x44,4 cm] 
45x45 SAT [ 44,4x44,4 cm] 
45x45 POL [ 44,4x44,4 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA CARBON
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA ALLOY
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA TITANIUM
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA ANTRACITE
30x30 NAT 
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
45x45 NAT  
45x45 RECT [ 44,4x44,4 cm] 
45x45 SAT [ 44,4x44,4 cm] 
45x45 POL [ 44,4x44,4 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm] 
90x90 SAT [ 89,0x89,0 cm] 
90x90 POL [ 89,0x89,0 cm] 

CROMÁTICA GRAFITE
30x30 NAT 
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
45x45 NAT  
45x45 RECT [ 44,4x44,4 cm] 
45x45 SAT [ 44,4x44,4 cm] 
45x45 POL [ 44,4x44,4 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 
ANTISLIP CROMÁTICA GRAFITE (4)
30x30 NAT
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
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CROMÁTICA SUPERBRANCO (1)
30x30 NAT 
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
45x45 NAT  
45x45 RECT [ 44,4x44,4 cm] 
45x45 SAT [ 44,4x44,4 cm] 
45x45 POL [ 44,4x44,4 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm]
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm] 
90x90 SAT [ 89,0x89,0 cm] 
90x90 POL [ 89,0x89,0 cm] 
 

CROMÁTICA CAFÉ
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA CACAU
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA JET
30x30 NAT 
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm] 
90x90 POL [ 89,0x89,0 cm] 

CROMÁTICA LUNA
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA LAVA
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA ASTRAL
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 

CROMÁTICA QUARTZ
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 
90x90 RECT [ 89,0x89,0 cm] 
90x90 SAT [ 89,0x89,0 cm] 
90x90 POL [ 89,0x89,0 cm] 

CROMÁTICA PRETO
30x30 NAT 
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 SAT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm] 
45x45 NAT  
45x45 RECT [ 44,4x44,4 cm] 
45x45 SAT [ 44,4x44,4 cm] 
45x45 POL [ 44,4x44,4 cm] 
60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 SAT [ 59,2x59,2 cm] 
60x60 POL [ 59,2x59,2 cm] 



CROMÁTICA PALM
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA CITRUS
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA PISTACHIO
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA LAZÚLI
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

30x60 [ 29,6x59,2x0,85 cm]

60x120 [ 59,2x118,4x0,98 cm] 10x120 [ 9,6x118,4x0,98 cm]15x120 [ 14,7x118,4x0,98 cm]30x120 [ 29,6x118,4x0,98 cm]

CROMÁTICA BRICK
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA TERRACOTTA
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA MALVA
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA INDIGO
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA TEAL
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA CORAL
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

45x90 [ 44,5x89,0x1,07 cm]

CROMÁTICA BEGE
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA DUNA
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA OCRE
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA CLOROFILA
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA OLIVA
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA TURQUESA
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA ANIS
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA JADE
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA OPALA
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA COBALTO
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CHROMATIC · CROMÁTICA
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NAT / RECT POL SAT

CROMÁTICA 4   3   3   2 3   3   3   2

CROMÁTICA BONE
30x60 NAT 
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA ICE
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 
43,5x87 RECT [ 43,5x87,0 cm] 
43,5x87 POL [ 43,5x87,0 cm] 

CROMÁTICA SUPERBRANCO (1)
30x60 NAT                         
30x60 RECT      [ 29,6x59,2 cm]      
30x60 SAT/POL   [ 29,6x59,2 cm]     
60x120 RECT      [ 59,2x118,4 cm] 
60x120 SAT/POL [ 59,2x118,4 cm] 
30x120 RECT      [ 29,6x118,4 cm] 
30x120 SAT/POL [ 29,6x118,4 cm] 
15x120 RECT      [ 14,7x118,4 cm] 
15x120 SAT/POL [ 14,7x118,4 cm] 
10x120 RECT      [ 9,6x118,4 cm] 
10x120 SAT/POL [ 9,6x118,4 cm]
45x90 RECT      [ 44,5x89,0 cm] 
45x90 SAT/POL    [ 44,5x89,0 cm] 

CROMÁTICA GRAFITE
30x60 NAT 
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 
60x120 RECT [ 59,2x118,4 cm] 
60x120 SAT [ 59,2x118,4 cm] 
60x120 POL [ 59,2x118,4 cm] 
30x120 RECT [ 29,6x118,4 cm] 
30x120 SAT [ 29,6x118,4 cm] 
30x120 POL  [ 29,6x118,4 cm] 
15x120 RECT [ 14,7x118,4 cm] 
15x120 SAT [ 14,7x118,4 cm] 
15x120 POL [ 14,7x118,4 cm] 
10x120 RECT [ 9,6x118,4 cm]  
10x120 SAT [ 9,6x118,4 cm] 
10x120 POL [ 9,6x118,4 cm] 

CROMÁTICA ANTRACITE
30x60 NAT 
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm] 
45x90 SAT [ 44,5x89,0 cm] 
45x90 POL [ 44,5x89,0 cm] 

CROMÁTICA QUARTZ
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]      
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm]     
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm]     
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm] 
45x90 SAT [ 44,5x89,0 cm] 
45x90 POL [ 44,5x89,0 cm] 

CROMÁTICA JET
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]      
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm]     
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm] 
45x90 POL [ 44,5x89,0 cm] 

CROMÁTICA IRON
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 
45x90 RECT [ 44,5x89,0 cm] 
45x90 SAT [ 44,5x89,0 cm] 
45x90 POL [ 44,5x89,0 cm] 

CROMÁTICA PRETO
30x60 NAT 
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 
60x120 RECT [ 59,2x118,4 cm] 
60x120 SAT [ 59,2x118,4 cm] 
60x120 POL [ 59,2x118,4 cm] 
30x120 RECT [ 29,6x118,4 cm] 
30x120 SAT [ 29,6x118,4 cm] 
30x120 POL [ 29,6x118,4 cm] 
15x120 RECT [ 14,7x118,4 cm] 
15x120 SAT [ 14,7x118,4 cm] 
15x120 POL [ 14,7x118,4 cm] 
10x120 RECT [ 9,6x118,4 cm] 
10x120 SAT [ 9,6x118,4 cm] 
10x120 POL [ 9,6x118,4 cm] 

CROMÁTICA ARG PRATA
30x60 NAT 
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA BRANCO
30x60 NAT 
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA CARBON
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA TITANIUM
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA ALLOY
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA PLATINA
30x60 NAT
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA CAFÉ
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA CACAU
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA LUNA
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA LAVA
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 

CROMÁTICA ASTRAL
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 SAT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm] 
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Grés Porcelânico Técnico 
Full Body Porcelain Tiles
Grés Porcelainé Pleine Masse
Feinsteinzeung
Gres Porcelánico Técnico

Grés Porcelânico Esmaltado 
Glazed Porcelain Tiles
Grés Porcelainé Émaillé 
Glasiertes Feinsteinzeung
Gres Porcelánico Esmaltado

Revestimentos Cerâmicos Vidrados 
Glazed Wall Tiles
Revêtements Céramiques Vitrifiés
Polierten Wandfliesen
Revestimientos Cerámicos Vidriados

CROMÁTICA BEGE CROMÁTICA DUNA ILLUSION BEGE

CROMÁTICA CITRUS CROMÁTICA OCRE FASHION LARANJA ILLUSION LARANJA LARANJA

CROMÁTICA CORAL CROMÁTICA BRICK CROMÁTICA TERRACOTTA FASHION VERMELHO ILLUSION VERMELHO VERMELHO BRILHO LOOK VERMELHO

FASHION BORDEAUX LACRE ILLUSION BORDEAUX

CROMÁTICA MALVA FASHION MALVA MALVA BRILHO

FASHION LILA LOOK LILA ILLUSION LILA

CROMÁTICA OPALA CROMÁTICA COBALTO CROMÁTICA LAZÚLI CROMÁTICA INDIGO AZULÃO OPALA BRILHO ILLUSION AZUL

CROMÁTICA TURQUESA FASHION TURQUESA ILLUSION TURQUESA TURQUESA

CROMÁTICA ANIS CROMÁTICA JADE CROMÁTICA TEAL FASHION PETRÓLEO AQUA BRILHO PETRÓLEO BRILHO

CROMÁTICA PISTACHIO CROMÁTICA OLIVA CROMÁTICA PALM CROMÁTICA CLOROFILA FASHION CLOROFILA ILLUSION CLOROFILA LOOK CLOROFILA CLOROFILA

REVIGRÉS COLOR PLAN

41

Grés Porcelânico Técnico 
Full Body Porcelain Tiles
Grés Porcelainé Pleine Masse
Feinsteinzeung
Gres Porcelánico Técnico

Grés Porcelânico Esmaltado 
Glazed Porcelain Tiles
Grés Porcelainé Émaillé 
Glasiertes Feinsteinzeung
Gres Porcelánico Esmaltado

Revestimentos Cerâmicos Vidrados 
Glazed Wall Tiles
Revêtements Céramiques Vitrifiés
Polierten Wandfliesen
Revestimientos Cerámicos Vidriados

SNOW

CROMÁTICA ICE CROMÁTICA SUPERBRANCO BRANCO MATE BRANCO ORIENTE BRANCO MATE LOOK BRANCO

CHAMPANHE PÉROLA CHAMPANHE BRILHO CHAMPANHE MATE LOOK AREIA

CROMÁTICA BRANCO CROMÁTICA BONE MARFIM OFF-WHITE

CROMÁTICA PLATINA CROMÁTICA ARG PRATA CROMÁTICA IRON CROMÁTICA CARBON LOOK GRIS  IRON BRILHO

CROMÁTICA ALLOY CROMÁTICA TITANIUM CROMÁTICA GRAFITE CROMÁTICA ANTRACITE FASHION CINZA ALLOY BRILHO ANTRACITE BRILHO

CROMÁTICA QUARTZ CROMÁTICA LUNA CROMÁTICA LAVA CROMÁTICA ASTRAL FASHION CORDA CORDA BRILHO

CROMÁTICA PRETO CROMÁTICA JET FASHION PRETO LOOK PRETO ILLUSION PRETO PRETO PRETO BRILHO

CROMÁTICA CAFÉ CROMÁTICA CACAU FASHION CASTANHO LOOK CACAU CACAU BRILHO
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DESCRIÇÃO
DESCRIPTION
DESCRIPTION
BESCHREIBUNG
DESCRIPCIÓN

FORMATO • SIZE • FORMAT • NENNMASS • FORMATO (CM)
TIPOLOGIAS DE PRODUTOS
PRODUCT TYPOLOGY
TYPOLOGIES DE PRODUITS
PRODUKTTYPEN
TIPOLOGÍAS DE PRODUCTOS

20
x2

0

20
x4

0

30
x4

5

20
x6

0

30
x6

0

30
x9

0

30
x3

0

45
x4

5

60
x6

0

45
x9

0

90
x9

0

10
x1

20

15
x1

20

30
x1

20

60
x1

20

ALLOY BRILHO

ANTRACITE BRILHO

AQUA BRILHO

AZULÃO

BRANCO MATE

BRANCO ORIENTE

CACAU BRILHO

CHAMPANHE

CHAMPANHE BRILHO

CHAMPANHE MATE

CLOROFILA

CORDA BRILHO

CROMÁTICA ALLOY

CROMÁTICA ANIS

CROMÁTICA ANTRACITE

CROMÁTICA ARG PRATA

CROMÁTICA ASTRAL

CROMÁTICA BEGE

CROMÁTICA BONE

CROMÁTICA BRANCO

CROMÁTICA BRICK

CROMÁTICA CACAU

CROMÁTICA CAFÉ

CROMÁTICA CARBON

CROMÁTICA CITRUS

CROMÁTICA CLOROFILA

CROMÁTICA COBALTO

CROMÁTICA CORAL

CROMÁTICA DUNA

CROMÁTICA GRAFITE

CROMÁTICA ICE

CROMÁTICA INDIGO

CROMÁTICA IRON

CROMÁTICA JADE

CROMÁTICA JET

CROMÁTICA LAVA

CROMÁTICA LAZÚLI

CROMÁTICA LUNA

CROMÁTICA MALVA

CROMÁTICA OCRE

CROMÁTICA OLIVA

CROMÁTICA OPALA

CROMÁTICA PALM

CROMÁTICA PISTACHIO

CROMÁTICA PLATINA

CROMÁTICA PRETO

CROMÁTICA QUARTZ

CROMÁTICA SUPERBRANCO

CROMÁTICA TEAL

CROMÁTICA TERRACOTTA

CROMÁTICA TITANIUM

CROMÁTICA TURQUESA

FASHION BORDEAUX

FASHION CASTANHO

DESCRIÇÃO
DESCRIPTION
DESCRIPTION
BESCHREIBUNG
DESCRIPCIÓN

FORMATO • SIZE • FORMAT • NENNMASS • FORMATO (CM)
TIPOLOGIAS DE PRODUTOS
PRODUCT TYPOLOGY
TYPOLOGIES DE PRODUITS
PRODUKTTYPEN
TIPOLOGÍAS DE PRODUCTOS

20
x2

0

20
x4

0

30
x4

5

20
x6

0

30
x6

0

30
x9

0

30
x3

0

45
x4

5

60
x6

0

45
x9

0

90
x9

0

10
x1

20

15
x1

20

30
x1

20

60
x1

20

FASHION CLOROFILA

FASHION CORDA

FASHION CINZA

FASHION LARANJA

FASHION LILA

FASHION MALVA

FASHION PETRÓLEO

FASHION PRETO

FASHION TURQUESA

FASHION VERMELHO

ILLUSION AZUL

ILLUSION BEGE

ILLUSION BORDEAUX

ILLUSION CLOROFILA

ILLUSION LARANJA

ILLUSION LILA

ILLUSION PRETO

ILLUSION TURQUESA

ILLUSION VERMELHO

IRON BRILHO

LACRE

LARANJA

LOOK AREIA

LOOK BRANCO

LOOK CACAU

LOOK CLOROFILA

LOOK GRIS

LOOK LILA

LOOK PRETO

LOOK VERMELHO

MALVA BRILHO

MARFIM

OFF-WHITE

OPALA BRILHO

PÉROLA

PETRÓLEO BRILHO

PRETO

PRETO BRILHO

SNOW

TURQUESA

VERMELHO BRILHO

As características técnicas e informações gerais estão referidas nos catálogos respectivos.
The technical characteristics and general information are referred on the respective catalogues.
Les caractéristiques techniques et les informations générales sont visés dans les catalogues respectifs.
Die technischen daten und allgemeine Informationen sind auf den jeweiligen Katalogen genannt.
En los respectivos catálogos se pueden encontrar características técnicas e información general.

As cores podem apresentar ligeiras diferenças de tonalidade. A Revigrés reserva-se o direito de eliminar ou modificar, total ou parcialmente, qualquer dos modelos, cores, formatos, referências e preços contidos neste catálogo.
The colours may present slight variations of shade. Revigrés reserves the right to eliminate or amend, either totally or partially, any colours, sizes, references and prices contained in this catalogue.
Les couleurs peuvent présenter de légères différences de tonalité. Revigrés se réserve le droit d’éliminer ou de modifier, en totalité ou en partie, tous les modèles, couleurs, formats, références et prix figurants dans ce catalogue.
Die Farben können leicht voneinander abweichen. Revigrés behält sich vor, Modelle, Farben, Formate, Referenzen und Preise in diesem Katalago ganz oder teilweise herauszunehmen oder zu ändern.
Los colores pueden presentar ligeras diferencias de tonalidad. Revigrés se reserva el derecho de eliminar o modificar, total o parcialmente, cualquiera de los modelos, colores, formatos, referencias y precios contenidos en este catálogo. 

Revestimentos Cerâmicos Vidrados 
Glazed Wall Tiles
Revêtements céramiques vitrifiés
Polierten Wandfliesen
Revestimientos Cerámicos Vidriados

Revestimentos e Pavimentos em Grés Porcelânico Esmaltado
Glazed Porcelain Wall and Floor Tiles
Revêtements muraux et de sol en grès porcelainé émaillé
Polierte Porzellan Wand- und Bodenfliesen
Revestimientos y Pavimentos en Gres Porcelánico Esmaltado

Revestimentos e Pavimentos em Grés Porcelânico Técnico
Full Body Porcelain Wall/Floor Tiles
Revêtements muraux et de sol en grès porcelainé pleine masse
Einige Vollkörper – Porzellan – Bodenfliesen
Revestimientos y Pavimentos en Gres Porcelánico Técnico
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PEÇAS COMPLEMENTARES • FITTINGS
PIÈCES SPÉCIALES • ERGANZUNGSSTUCKE • PIEZAS COMPLEMENTARIAS
(Produzidas sob encomenda • Produced by order)
(Fabriquées sur commande • Werden auf Anfrage hergestellt • Producido por encargo)

FORMATO (cm)
SIZE (cm)
FORMAT (cm)
NENNMASS (cm)
FORMATO (cm)

Degrau Sulcado boleado (DG)
Carved round top step (DG)
Marche striée à bord arrondi (DG)
Abgerundete Stufenplatte mit Rillen (DG)
Ranurados Paso boleado (DG)

30x30 NAT
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm]
30x30 SAT  [ 29,6x29,6 cm]
30x30 POL  [ 29,6x29,6 cm]

45x45 NAT
45x45 RECT [ 44,4x44,4 cm]
45x45 SAT   [ 44,4x44,4 cm]
45x45 POL   [ 44,4x44,4 cm]

30x60 NAT
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm]
30x60 SAT   [ 29,6x59,2 cm]
30x60 POL   [ 29,6x59,2 cm]

60x60 RECT [ 59,2x59,2 cm]
60x60 SAT   [ 59,2x59,2 cm]
60x60 POL   [ 59,2x59,2 cm]

  30x120 RECT [ 29,6x118,4 cm]
  30x120 SAT   [ 29,6x118,4 cm]
  30x120 POL   [ 29,6x118,4 cm]

  60x120 RECT [ 59,2x118,4 cm]
  60x120 SAT   [ 59,2x118,4 cm]
  60x120 POL   [ 59,2x118,4 cm]

Rodapé
Bullnose
Plinthe
Fußzeile 
Rodapié

  Rodapé Boleado (RB)
  Round top bullnose (RB)
  Plinthe à bord arrondi (RB)
  Abgerundete Sockelleiste (RB)
  Rodapié redondeado (RB)

9,5x30 NAT 
9,5x45 RECT [ 9,5x29,6 cm]
9,5x45 SAT   [ 9,5x29,6 cm]
9,5x45 POL   [ 9,5x29,6 cm]

9,5x60 NAT
9,5x60 RECT [ 9,5x59,2 cm]
9,5x60 SAT   [ 9,5x59,2 cm]
9,5x60 POL   [ 9,5x59,2 cm] 

9,5x90 RECT [ 9,5x89,0 cm]
9,5x90 SAT  [ 9,5x89,0 cm]
9,5x90 POL  [ 9,5x89,0 cm]

9,5x120 RECT [ 9,5x118,4 cm]
9,5x120 SAT  [ 9,5x118,4 cm]
9,5x120 POL  [ 9,5x118,4 cm]

  Rodapé boleado com base côncava (RBBC)
  Round top bullnose with cove base (RBBC)
  Plinthe à bord arrondi à gorge (RBBC)
  Abgerundete Sockelleiste mit Hohlsockel (RBBC)
  Rodapié redondeado con base cóncava (RBBC)

10x30 NAT

Estas peças estão sujeitas a quantidades mínimas exigidas.  
Existe stock destas peças para as seguintes referências:
These pieces are subject to minimum required quantities and are in  
stock with the following references: 
Ces pieces sont soumises à une quantité minimum par commande.  
Il existe des stocks de ces pieces dans les references suivantes:
Diese Fliesen unterliegen einer Mindestbestellmenge.  
Diese Teile sind voratig fur die folgenden Referenzen:
Estas piezas están sujetas a cantidades mínimas exigidas.  
Hay existencias de estas piezas para las siguientes referencias:

Coleção Cromática (Arg Prata, Platina, Preto, Superbranco) 

  Rodapé reto com base côncava (RRBC)
  Straight top bullnose with cove base (RRBC) 
  Plinthe plate à gorge (RRBC)
  Abgekantete Sockelleiste mit Hohlsockel (RRBC)
  Rodapié recto con base cóncava (RRBC)

Ângulo
Angle
Angle
Winkel
Angle

  Ângulo externo boleado com base côncava (AEBBC)
  External round angle with cove base (AEBBC)
  Angle sortant arrondi à gorge (AEBBC)
  Abgerundeter Außenwinkel mit Hohlsockel (AEBBC)
  Ángulo externo redondeado con base cóncava (AEBBC)

  3x10 NAT

Estas peças estão sujeitas a quantidades mínimas exigidas.  
Existe stock destas peças para as seguintes referências:
These pieces are subject to minimum required quantities and are in  
stock with the following references: 
Ces pieces sont soumises à une quantité minimum par commande. 
Il existe des stocks de ces pieces dans les references suivantes:
Diese Fliesen unterliegen einer Mindestbestellmenge. 
Diese Teile sind voratig fur die folgenden Referenzen:
Estas piezas están sujetas a cantidades mínimas exigidas. 
Hay existencias de estas piezas para las siguientes referencias:

Coleção Cromática (Arg Prata, Platina, Preto, Superbranco) 

  Ângulo interno boleado com base côncava (AIBBC)
  Internal round angle with cove base (AIBBC)
  Angle rentrant arrondi à gorge (AIBBC)
  Abgerundeter Innenwinkel mit Hohlsockel (AIBBC)
  Ángulo interno redondeado con base cóncava (AIBBC)

  Ângulo externo reto com base côncava (AERBC)
  External straight angle with cove base (AERBC)
  Angle sortant plat à gorge (AERBC)
  Abgekanteter Außenwinkel mit Hohlsockel (AERBC)
  Ángulo externo recto con base cóncava (AERBC)

  Ângulo interno reto com base côncava (AIRBC)
  Internal straight angle with cove base (AIRBC)
  Angle rentrant plat à gorge (AIRBC)
  Abgekanteter Innenwinkel mit Hohlsockel (AIRBC)
  Ángulo interno recto con base cóncava (AIRBC)

CROSS · LINEA · SQUARE
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Recomendamos a utilização de betumes (tipo Fermacolor) da mesma cor dos produtos.
We recommend the use of bitumen (like Fermacolor) in the same colour as the products.
Nous vous recommandons d’utiliser du mortier à joints (type Fermacolor) de la même couleur que les carreaux.
Wir empfehlen die Verwendung von Fugenmaterial (z.B. Fermacolor) in der gleichen Farbe wie die Fliesen.
Recomendamos el uso de masillas (tipo Fermacolor) del mismo color de los productos.

3 mm

CROSS 8
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm]

SQUARE 4
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm]

LINEA 2
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm]

LINEA 2
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm]

CROSS 16
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm]

SQUARE 16
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm]

LINEA 4
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm]

LINEA 4
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm]

CROSS 32
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm]

SQUARE 64
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm]

LINEA 8
30x30 RECT [ 29,6x29,6 cm] 
30x30 POL [ 29,6x29,6 cm]

LINEA 8
30x60 RECT [ 29,6x59,2 cm] 
30x60 POL [ 29,6x59,2 cm]

NOTAS · NOTES · NOTES · ANMERKUNGEN · NOTAS

(1) No acabamento polido, estes produtos têm uma proteção complementar, o que facilita a sua manutenção diária.
(1) With the polished finish, these products are endowed with complementary protection which facilitates their daily maintenance.
(1) Pour la finition polie, ces produits sont dotés d’une protection complémentaire qui facilite leur entretien quotidien.
(1) Bei einem polierten Finish besitzt dieses Produkt einen zusätzlichen Schutz, was die tägliche Pflege erleichtert.
(1) En acabados pulidos, estos productos cuentan con una protección adicional, lo que facilita el mantenimiento diario.

(4) Produtos que minimizam o risco de deslizamento.
(4) Products that minimize the risk of slipping.
(4) Produits qui réduisent le risque de glissement.
(4) Produkte mit geringer Rutschgefahr.
(4) Productos que minimizan el riesgo de deslizamiento.

BARRAS E CANTOS • BARS and CORNERS
FRISE et ANGLE • LEISTEN und ECKE • BARRAS y CANTOS
( Produzidas sob encomenda • Produced by order )
(Fabriquées sur commande • Werden auf Anfrage hergestellt • Producido por encargo)

FORMATO (cm)
SIZE (cm)
FORMAT (cm)
NENNMASS (cm)
FORMATO (cm)

BARRAS (BR)
BARS (BR)
FRISE (BR)
LEISTEN (BR)
BARRAS (BR)

7x30 NAT 
7x30 RECT [ 7x29,6 cm]
7x30 SAT [ 7x29,6 cm]
7x30 POL [ 7x29,6 cm]

7x45 NAT
7x45 RECT [ 7x44,4 cm]
7x45 SAT [ 7x44,4 cm]
7x45 POL [ 7x44,4 cm]

7x60 NAT
7x60 RECT [ 7x59,2 cm] 
7x60 SAT [ 7x59,2 cm] 
7x60 POL [ 7x59,2 cm] 

CANTO (TC)
CORNER (TC)
ANGLE (TC)
ECKE (TC)
CANTO (TC)

7x7 NAT
7x7 SAT [ 7x7 cm] 
7x7 POL [ 7x7 cm] 

BARRAS E CANTOS · BARS AND CORNERS · FRISE ET ANGLE · LEISTEN UND ECKE · BARRAS Y CANTOS
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MÉTODOS DE ENSAIO / TEST METHODS / MÉTHODES D’ESSAI / PRÜFMETHODEN

GRÉS PORCELÂNICO TÉCNICO  · FULL BODY PORCELAIN TILES 
GRÉS PORCELAINÉ PLEINE MASSE · FEINSTEINZEUNG · GRES PORCELÁNICO

GRUPO . GROUP BIa UGL (EN 14411)

Norma · Standard Natural · Naturel 
Naturbelassen

Polido · Polished
Poli ·Poliert

ISO
10 545-2

Comprimento e largura · Length and width
Longueur et largeur · Länge und Breite · Longitud  y anchura ± 0,5% ± 0,2% ± 0,1%

Desvio da espessura média para a espessura de fabrico · Deviation of mean thickness from manufacturing thickness
Écart entre l’épaisseur moyenne et l’épaisseur standard ·Abweichung von der durchschnittlichen Dichte zur 
Herstellungsdichte · Desvío del grosor medio con respecto grosor de fabricación

± 5% ± 5% ± 5%

Retilinearidade dos lados (lados da face principal) · Straightness of the sides (sides of the main face)
Rectilinéarité des côtés (côtés de la face principale) · Geradlinigkeit der Seiten (Seiten der Hauptvorderfl äche)
Rectilinearidad de los lados (lados de la cara principal)

± 0,5% ± 0,3% ± 0,2%

Ortogonalidade · Orthogonality 
Orthogonalité · Rechtwinkligkeit · Ortogonalidad ± 0,6% ± 0,3% ± 0,2%

Planaridade da superfície · Surface fl atness
Planéité de la surface · Ebenheit der Oberfl äche · Planeidad de la superfi cie ± 0,5% ± 0,3% ± 0,2%

Qualidade da superfície (% isenta de defeitos) · Surface quality (% defect-free)
Qualité de la surface (% sans défauts) · Beschaffenheit der Oberfl äche (% ohne Mängel)
Calidad de la superfi cie (% exenta de defectos)

≥ 95%
Cumpre · Compliant

Respecte norme
Ist erfüllt · Cumple

Cumpre · Compliant
Respecte norme

Ist erfüllt · Cumple

ISO
10 545-3

Absorção de água · Water absorption 
Absorption d’eau · Wasseraufnahme · Absorción del agua < 0,5% < 0,05% < 0,05%

ISO
10 545-4

Módulo de Ruptura (N/mm2) · Rupture modulus (N/mm2)
Module de rupture (N/mm2) · Biegefestigkeit (N/mm2) · Módulo de Ruptura (N/mm2) > 35 > 45 > 45

Resistência à Flexão (N): · Bending Strength (N):
Résistance à la Flexion (N) · Biegewiderstand (N) · Resistencia a la Flexión (N)

Espessura ≥ 7,5mm · Thickness ≥ 7,5 mm
Épaisseur ≥ 7,5mm · Stärke ≥ 7,5 mm · Grosor ≥ 7,5mm ≥ 1300 > 2000 > 2000

Espessura < 7,5 mm · Thickness < 7,5 mm
Épaisseur < 7,5 mm · Stärke < 7,5 mm · Grosor < 7,5 m > 700 > 1500 > 1500

ISO
10 545-6

Resistência à abrasão profunda (Volume removido/mm3)
Resistance to deep abrasion (Removed volume/mm3)
Résistance à l’abrasion profonde (volume extrait, mm3)
Widerstand gegen Tiefenverschleiß (Abriebvolumen in mm3)
Resistencia a la abrasión profunda (Volumen extraído/mm3)

< 175 < 160 < 160

ISO
10 545-8

Coefi ciente de Dilatação Térmica Linear (da temperatura ambiente até 100 °C)
Coeffi cient of Linear Thermal Expansion  (with atmospheric temperature up to 100 °C)
Coeffi cient de dilatation thermique linéaire (de la température ambiante jusqu’à 100°C)
Linearer Wärmeausdehnungskoeffi zient (von der Umgebungstemperatur bis 100°C)
Coefi ciente de dilatación térmica lineal (de la temperatura ambiente hasta 100 °C)

Método de ensaio disponível
Test method available

Méthode d’essai disponible
Verfügbare Prüfmethode

Método de ensayo disponible

≤ 8,0x10-6 / °C ≤ 8,0x10-6 / °C

ISO
10 545-9

Resistência ao choque térmico · Resistance to thermal shock
Résistance aux chocs thermiques · Temperaturwechselbeständigkeit 
Resistencia al impacto térmico

Exigida · Required
Requise · Erforderlich 

Exigida

Resiste · Resistant
Résistant · Erfüllt

Resistente

Resiste · Resistant
Résistant · Erfüllt

Resistente

ISO
10 545-12

Resistência ao gelo
Resistance to frost
Résistance au gel
Frostbeständigkeit
Resistencia al hielo

Exigida
Required
Requise

Erforderlich
Exigida

Sem defeitos visíveis
Without visible defects
Sans défaut apparent

Ohne sichtbare Mängel
Sin defectos visibles

Sem defeitos visíveis
Without visible defects
Sans défaut apparent

Ohne sichtbare Mängel
Sin defectos visibles

ISO
10 545-13

  
(a)

Resistência a Ácidos e Bases de Alta Concentração
Resistance to Acids and High Concentration Bases
Résistance aux acides et aux bases à haute concentration
Widerstandsfähigkeit gegen hoch konzentrierte Säuren und Basen
Resistencia a ácidos y bases de alta concentración

O produtor declara a classifi cação
The producer declares the classifi cation
Le producteur déclare la classifi cation

Der Hersteller erklärt die Klassifi zierung
El productor declara la clasifi cación

Ensaio disponível
Test available

Essai disponible
Verfügbare Prüfung
Ensayo disponible

Ensaio disponível
Test available

Essai disponible
Verfügbare Prüfung
Ensayo disponible

Resistência a Ácidos e Bases de Baixa Concentração
Resistance to low concentrations of acids and alkalis
Résistance aux acides et aux bases à faible concentration
Widerstandsfähigkeit gegen niedrig konzentrierte säuren und basen
Resistencia a ácidos y bases de baja concentración

Classe ULA
Type ULA

Classe ULA
Typ ULA

Clase ULA

Classe ULA
Type ULA

Classe ULA
Typ ULA

Clase ULA
Resistência a Produtos Químicos Domésticos e Aditivos para Água de Piscinas: ladrilhos não vidrados
Resistance to Household Chemicals and Swimming pool water additives: unglazed tiles
Résistance aux produits chimiques ménagers et aux additifs pour eau de piscine: dalles non vitrées
Widerstandsfähigkeit gegen chemische Reinigungsmittel und Zusätze für Schwimmbecken: nicht glasige Fliesen
Resistencia a productos químicos domésticos y aditivos para agua de piscinas:  ladrillos no vidriados

Mín. Classe UB
Min. Type UB

Min. Classe UB
Mind. Typ UB
Min. Clase UB

Classe UA
Type UA

Classe UA
Typ UA

Clase UA

Classe UA
Type UA

Classe UA
Typ UA

Clase UA

ISO
10 545-14

Resistência a manchas: ladrilhos não vidrados
Resistance to staining: unglazed tiles
Résistance aux taches: dalles non vitrées
Chemische Beständigkeit gegen Fleckenbildner: nicht glasige Fliesen
Resistencia antimanchas: ladrillos no vidriados

Método de ensaio disponível
Test method available

Méthode d’essai disponible
Verfügbare Prüfmethode

Método de ensayo disponible

Min. Classe 4
Min. Type 4

Min. Classe 4
Mind. Typ 4
Min. Clase 4

Min. Classe 3
Min. Type 3

Min. Classe 3
Mind. Typ 3
Min. Clase 3

DIN 51130 Resistência ao escorregamento · Anti slip resistance
Résistance à la glissance · Rutschfestigkeit · Resistencia antideslizamiento

Máx R13
Max R13

R9
R9

Sem classifi cação
Without classifi cation

Sans classement
Keine Klassifi zierung 

Sin catalogar

DIN 51097 Resistência ao escorregamento · Anti slip resistance
Résistance à la glissance · Rutschfestigkeit · Resistencia antideslizamiento

Máx C
Max C A

EN 
13036-4

Resistência ao escorregamento
Anti slip resistance
Résistance à la glissance
Rutschfestigkeit
Resistencia antideslizamiento

Método de ensaio disponível
Test method available

Méthode d’essai disponible
Verfügbare Prüfmethode

Método de ensayo disponible

Ensaio disponível
Test available

Essai disponible
Verfügbare Prüfung
Ensayo disponible

UPEC CSTB
3659

Resistência ao choque pesado · Resistance to heavy shock
Tenue au choc lourd · Gewichtsbeständigkeit
Resistencia a impactos pesados

Nível 0 a 5 · Nivel 0 to 5
Niveau 0 a 5 · Stand 0 to 5

Nivel 0 to 5

Nível 3 · Nivel 3
Niveau 3 · Stand 3

Nivel 3
-

Decisão
96/603/CE

Reacção ao fogo · Reaction to fi re
Réaction au feu · Brandverhalten
Reacción al fuego

A1 FL

Classe A1 FL · Type A1 FL
Classe A1 FL · Typ A1 FL

Clase A1 FL

Classe A1 FL · Type A1 FL
Classe A1 FL · Typ A1 FL

Clase A1 FL

(a) Exceto ao ácido fluorídico. · Except hydrofluoric acid. · Sauf à l’acide fluorhydrique. · Ausgenommen Fluorsäure. · Excepto al ácido fluorhídrico.
As especificações técnicas são válidas unicamente para os produtos classificados de 1ª escolha. O incumprimento dos valores indicados em outras  classificações comerciais não será motivo de reclamação.
Technical specifications are only valid for the products classified as 1st choice. The non-performance of the indicated values for other commercial classifications will not be considered as grounds for complaint.
Les spécifications techniques ne sont valables que pour les produits classés de 1er choix. Le non respect des valeurs indiquées pour d’autres classifications commerciales ne pourra donner lieu à réclamation.
Die technischen Angaben gelten nur für Produkte 1. Wahl. Abweichungen von Angaben bei anderen Sortierungen sind keine Reklamationsgründe.
Las características técnicas son válidas únicamente para los productos clasificados como 1ª opción. El incumplimiento de los valores indicados para otras categorías comerciales no podrá ser motivo de reclamación.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTERISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHEDATENS · CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
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BASES
FLIESEN

Acabamento
Finish

Finition
Verarbeitung

Acabado

Produtos
Products
Produits
Produkt
Producto

Espessura (mm)
Thickness   (mm)Épaisseur   (mm)

Stärke        (mm)
Espesor     (mm)

Caixa
Box

Paquet
Karton
Caja

Europalete    
Europallet     

Europalette  
Europalete   
Europalé   

Contentor 20 Pés / Camião 24 Ton.
20’ Container / 24 Tons Truck

Container 20 pieds / Camion 24 t
Container 20 Fuß /  LKW

Contenedor 20 Pies / Camión 24 Ton.

Superfície
Surface
Surface
Oberfl äche
Superfi cie

Aresta
Edge
Arête
Kante
Arista

Nº Peças
No Pieces
Nbre Pièces
Stückzahl
N.º de piezas

M2 Aprox.
No of Sq. M. 
Approx.
M2 Approx.
M2 (ca.).
M2 Aprox.

Peso (Kg) (b)
Weight Kg (b)
Poids Kg (b)
Gewicht Kg (b)
Peso Kg (b)

Nº Caixas
No Boxes
Nbre Paquets
Kartons
N.º de Cajas

M2 Aprox.
No of Sq. M. 
Approx.
M2 Approx.
M2 (ca.).
M2 Aprox.

Peso (Kg) (c)
Weight Kg (c)
Poids Kg (c)
Gewicht Kg (c)
Peso Kg (c)

Nº Paletes
No Pallets
Nbre Palettes
Palettenzahl
Nº paletas

M2 Aprox.
No of Sq. M. 
Approx.
M2 Approx.
M2 (ca.).
M2 Aprox.

Peso (Kg) (c)
Weight Kg (c)
Poids Kg (c)
Gewicht Kg (c)
Peso Kg (c)

90
x9

0
36

" x
 3

6"
 

Rect. Nat. Rect. GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 10,7 ± 5% 1 0.81 19.0 42 34.02 819 20 680 16,380

Pol.
Sat. Pol. Rect. GERAL • GENERAL

GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 9,8 ± 5% 1 0.81 19.0 42 34.02 819 20 680 16,380

45
x9

0
18

" x
 3

6"
 

Rect. Nat. Rect. GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 10,7 ± 5% 3 1.22 28.5 28 34.16 819 20 683 16,380

Pol.
Sat. Pol. Rect. GERAL • GENERAL

GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 9,8 ± 5% 3 1.22 27.5 28 34.16 791 20 683 15,820

60
 x

 1
20

24
" x

 4
8" Rect. Nat. Rect. GERAL • GENERAL

GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 9,8 ± 5% 1 0.72 16.5 42 30.24 714 30 907 21,420

Pol. Pol. Rect. GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 9,3 ± 5% 1 0.72 15.5 42 30.24 672 30 907 20,160

30
 x

 1
20

12
" x

 4
8" Rect. Nat. Rect. GERAL • GENERAL

GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 9,8 ± 5% 3 1.08 26.0 20 21.6 541 - - -

Pol. Pol. Rect. GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 9,3 ± 5% 3 1.08 25.0 20 21.6 521 - - -

15
 x

 1
20

6"
 x

 4
8" Rect. Nat. Rect. GERAL • GENERAL

GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 9,8 ± 5% 6 1.08 26.0 20 21.6 541 - - -

Pol. Pol. Rect. GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 9,3 ± 5% 6 1.08 25.0 20 21.6 521 - - -

10
 x

 1
20

4"
 x

 4
8" Rect. Nat. Rect. GERAL • GENERAL

GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 9,8 ± 5% 9 1.08 26.0 20 21.6 541 - - -

Pol. Pol. Rect. GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 9,3 ± 5% 9 1.08 25.0 20 21.6 521 - - -

60
 x

60
 

24
” 

x 
24

” Rect.
Nat. Rect. GERAL • GENERAL

GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 8,5 ± 5% 4 1.44 28.7 36 51.84 1,053 22 1,140 23,166

Nat. Rect. CROMÁTICA ICE 8,5 ± 5% 4 1.44 32.7 36 51.84 1,197 20 1,037 23,940

Pol.
Sat.

Pol. Rect. GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 8,0 ± 5% 4 1.44 26.7 36 51.84 981 24 1,244 23,544

Pol. Rect. CROMÁTICA ICE 8,0 ± 5% 4 1.44 29.3 36 51.84 1,077 22 1,140 23,694

45
 x

 4
5

18
" x

 1
8"

Nat. Nat. Normal (d) GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 8,2 ± 5% 6 1.22 24.0 68 83.0 1,653 14 1,161 23,142

Rect. Nat. Rect. GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 8,2 ± 5% 6 1.22 24.0 68 83.0 1,653 14 1,161 23,142

Pol. Pol. Rect. GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 7,7 ± 5% 6 1.22 21.6 68 83.0 1,490 16 1,327 23,837

30
 x

 6
0

12
" x

 2
4"

Nat. Nat. Normal (d) GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 8,5 ± 5% 7 1.25 24.0 40 50.0 981 24 1,200 23,544

Rect.

Nat. Rect. GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 8,5 ± 5% 7 1.25 24.0 40 50.0 981 24 1,200 23,544

Nat. Rect. CROMÁTICA ICE 8,5 ± 5% 7 1.25 26.5 40 50.0 1,081 22 1,100 23,782

Nat. Rect. LINEA 8,5 ± 5% 7 1.25 24.0 28 35.0 693 32 1,120 22,176

Pol.
Sat.

Pol. Rect. GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 8,0 ± 5% 7 1.25 22.0 40 50.0 901 26 1,300 23,426

Pol. Rect. CROMÁTICA ICE 8,0 ± 5% 7 1.25 25.5 40 50.0 1,041 23 1,150 23,943

30
 x

 3
0

12
" x

 1
2"

Nat.
Nat. Normal (d) GERAL • GENERAL

GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 7,7 ± 5% 11 1 18.0 64 64.0 1,173 20 1,280 23,460

Nat. Normal (d) CROMÁTICA ICE 7,7 ± 5% 11 1 19.5 64 64.0 1,269 18 1,152 22,842

Rect.

Nat. Rect. GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 8,5 ± 5% 11 1 19.0 50 50.0 971 24 1,200 23,304

Nat. Rect. CROMÁTICA ICE 8,5 ± 5% 11 1 19.5 50 50 996 24 1,200 23,904

Nat. Rect. SQUARE • LINEA • CROSS 8,5 ± 5% 11 1 18.0 58 58.0 1,065 22 1,276 23,430

Pol.
Sat.

Pol. Rect. GERAL • GENERAL
GÉNÉRAL • STANDARD • GENERAL 8,0 ± 5% 11 1 17.5 50 50.0 896 26 1,300 23,296

Pol. Rect. CROMÁTICA ICE 8,0 ± 5% 11 1 18.0 50 50 921 26 1,300 23,946

Pol. Rect. SQUARE • LINEA • CROSS 8,0 ± 5% 11 1 17.5 58 58.0 1,036 23 1,334 23,828

Os valores das dimensões e pesos são aproximados. Size and weight values are approximate.

(a) 1 inch = 2,54 cm.

(b) O peso de uma caixa pode ter uma variação de ± 2%. The weight of one box can have a variation of ± 2%.  · Le poids d’un paquet peut varier de ± 2 %. 
Das Gewicht eines Kartons kann um 2 % abweichen.  · El peso de una caja puede tener una variación de ± el 2%.

(c) O peso de uma Europalete é de aproximadamente 21 Kg e está incluído nos valores indicados no quadro.  · The weight of one Europallet is approximately 21 Kg and are included in the values mentioned in the table. · Une 
Europalette pèse environ 21 kg et est inclus dans les  valeurs indiquées dans le tableau. Das Gewicht einer Europalette beträgt ungefähr 21 kg. Das Gewicht der Europaletten ist in der Tabelle ausgewiesen · El peso de un Europalé es de 
aproximadamente 21 Kg y está incluido en los valores indicados en el cuadro.

(d) Estes produtos podem ser fornecidos, sob encomenda, com o calibre retifi cado. These products can be supplied, by order, with rectifi ed cali ber.
Ces produits peuvent être fournis, sous commande, avec le calibre rectifi é. Diese Produkte können auf Bestellung kalibriert geliefert werden. Estos productos se pueden proporcionar bajo pedido, con el calibre rectifi cado.

EMBALAGENS E PESOS
PACKING LIST · EMBALLAGES ET POIDS · VERPACKUNG UND GEWICHTE · EMBALAJES Y PESOS
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Versão tablet 
disponível
Tablet version 
availableQR CODE REVIGRÉS

ÁGUEDA:   Apartado 1 • 3754-001 BARRÔ AGD • Portugal
  Tel. +351 234 660 100     Fax +351 234 666 555
  GPS 40.532865 N, 8.449056 W (Gândara do Vale do Grou)

LISBOA:  Pç. José Fontana 26 A-C • 1050-129 LISBOA • Portugal 
  Tel. +351 213 170 280     Fax +351 213 170 282
  GPS 38.730144 N, 9.144978 W

Showrooms: 2ª a 6ª feira: 9.00-19.30h (Águeda: 19:00h); Sábado: 9.30-13.30h
                      Monday to Friday: 9.00am-7.30pm (Águeda: 7:00pm); Saturday: 9.30am-1.30pm

revigres@revigres.pt www.revigres.com


